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Na ypapete kwdka mou va Snuioupyet pia KAAon pe ovopa movie (tawvia) Kot pe WLwtikd PEAn dedopévwy title
(tithog-string), year (étoc-int) kot score (BaBuoloyia-double). Anuloupynote éva Stavuopa (vector tng STL) mou va
TIEPLEXEL TA akOAouBa 4 avTikeipeva:

Tithog: 12 Angry Men, Etog: 1957, BaBuog: 8.9
TitAog: Inception, Etog: 2010, Babuog: 8.7
TitAog: Blade Runner, Etog: 1982, Babuog: 8.2
TitAog: Fargo, Etog: 1996, Babuog: 8.1

Bpeite kal epdaviote To HEco 6po Twv Babuoloylwy. TaElvounoTe Ta avTIKEipeva og avfovoa oelpd BabuoAoyiag
Ko epdaviote OAA TA AVTIKELHEVA.

#include <algorithm>

#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

class movie {
private:
string title;
int year;
double score;

public:
movie(string t, int y, double s) {
title = t;
year =y;
score = s;
}

double get score() { return score; }
void print_info() {
cout << title << " - " << year <<

}

bool operator<(const movie &other) const { return score < other.score; }

<< score << endl;

}s

int main(void) {

vector<movie> movies = {{"12 Angry Men", 1957, 8.9},
{"Inception", 2010, 8.7},
{"Blade Runner", 1982, 8.2},
{"Fargo", 1996, 8.1}};

double sum = 0.0;

for (movie m : movies)

sum += m.get_score();




cout << "Average score:" << sum / movies.size() << endl;
sort(movies.begin(), movies.end());
for (movie m : movies)

m.print_info();

s
O¢ua 2
Na ypaete pla ocuvaptnon pe ovopa funl mou va €xetal wg oplopata U0 TVaKeG akepaiwy a Kal b Kal To Kowo
HEYEOAC Toug N Kol va eTLOTPEPEL To MANBOG TWV OTOLXELWV TIOU OL TIIVAKEG £XOUV ME (8LEG TIHEG oTLIC (Bleg BEéoelg
KaOwg KoL To TTARBOC TWV KowV oTolXeiwv Twv Suo mvakwv. H guvdptnon va kAnBet amo kupLo mpdypappa yo dUo
nivake¢a=1{4,5,7,9,5,11, 8,6, 2, 3} katb ={4, 16,17, 9, 15, 1, 18, 6, 22, 5}. Na ypaete kwdlka mou va KaAel tn
ouvaptnon Kot va epdavilel ta anoteAéopara.

#include <iostream>
using namespace std;

void funl(int a[], int b[], int n, int &rl, int &r2) {
rl = 0;
for (int i = 0; i < n; i++)
if (a[i] == b[i])

rl++;

r2 = 0;
for (int i = 90; i < n; i++) {
bool flag = false;
for (int j =1 - 1; j >=0; j--)
if (a[i] == a[j]) {
flag = true;
break;
¥
if (!flag)
for (int j = 0; j < n; j++)
if (a[i] == b[j]) {
r2++;
break;

}

int main() {
int a[10] = {4, 5, 7, 9, 5, 11, 8, 6, 2, 3};
int b[10] = {4, 16, 17, 9, 15, 1, 18, 6, 22, 5};
int r1, r2;
funl(a, b, 10, ri, r2);
cout << "Resultl: " << rl << endl;
cout << "Result2: " << r2 << endl;




